
問
とい

１ 記入
きにゅう

される方
かた

とあて名
な

ご本人
ほんにん

との関係
かんけい

についておたずねします。（１つに○） 
 
      （N=153） 

１．本人
ほんにん

89.5% ４．子
こ

ども 5.2%

２．配偶者
はいぐうしゃ

2.0% ５．兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

0.7%

３．父母
ふ ぼ

0.7% ６．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：    〕 0.0%

  無回答 2.0%

  

あなた（あて名
な

ご本人
ほんにん

）のことをおたずねします 

※ここでいう「あなた」とは調査票
ちょうさひょう

をお送
おく

りしている方
かた

のことです。 

 

問
とい

２ あなたの性別
せいべつ

と年齢
ねんれい

をお答
こた

えください。（１つに○） 
 

（１）性別
せいべつ

 

      （N=153） 

１．男性
だんせい

 24.2% ２．女性
じょせい

 75.2% 無回答 0.7% 

 

（２）年齢
ねんれい

 

      （N=153） 

１．乳幼児期
に ゅ う よ う じ き

（０～５歳
さい

） 0.0% ５．30～39歳
さい

19.0%

２．学齢期
が く れ い き

（小 学 校
しょうがっこう

入 学
にゅうがく

～中 学 校
ちゅうがっこう

卒 業
そつぎょう

） 1.3% ６．40～49歳
さい

13.7%

３．中学校
ちゅうがっこう

卒業後
そつぎょうご

～17歳
さい

0.0% ７．50～59歳
さい

18.3%

４．18～29歳
さい

6.5% ８．60歳
さい

以上
いじょう

41.2%

      無回答 0.0%

  

問
とい

３ あなたはどちらにお住
す

まいですか。（１つに○） 

（N=153） 

１．第一
だいいち

地区
ち く

（多磨町
たまちょう

、朝日町
あさひちょう

、紅葉
も み じ

丘
がおか

、白糸
しらいと

台
だい

（１～３丁目
ちょうめ

）、若 松 町
わかまつちょう

、浅間
せんげん

町
ちょう

、 緑 町
みどりちょう

）15.0% 

２．第二
だ い に

地区
ち く

（白糸
しらいと

台
だい

（４～６丁目
ちょうめ

）、押立町
おしたてちょう

、小柳町
こやなぎちょう

、八幡町
はちまんちょう

、清水
し み ず

が丘
おか

、是
これ

政
まさ

）21.6% 

３．第三
だいさん

地区
ち く

（天神
てんじん

町
ちょう

、 幸 町
さいわいちょう

、府中町
ふちゅうちょう

、 寿 町
ことぶきちょう

、晴見町
はるみちょう

、栄 町
さかえちょう

、新町
しんまち

） 18.3% 

４．第四
だいよん

地区
ち く

（宮町
みやまち

、日吉町
ひよしちょう

、矢崎
や ざ き

町
ちょう

、南 町
みなみちょう

、本町
ほんまち

、片町
かたまち

、宮西
みやにし

町
ちょう

） 11.8% 

５．第五
だ い ご

地区
ち く

（日鋼町
にっこうちょう

、武蔵
む さ し

台
だい

、北山町
きたやまちょう

、西原町
にしはらちょう

、美好
み よ し

町
ちょう

（１～２丁目
ちょうめ

）、本 宿 町
ほんしゅくちょう

 

            （３～４丁目
ちょうめ

）、西府町
にしふちょう

（３～４丁目
ちょうめ

）、東芝
とうしば

町
ちょう

） 14.4% 

６．第六
だいろく

地区
ち く

（美好
み よ し

町
ちょう

（３丁目
ちょうめ

）、分梅町
ぶばいちょう

、住吉町
すみよしちょう

、四谷
よ つ や

、日新町
にっしんちょう

、本 宿 町
ほんしゅくちょう

（１～２丁目
ちょうめ

）、 

             西府町
にしふちょう

（１～２、５丁目
ちょうめ

）） 19.0% 
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無回答 0.0% 

問
とい

４ あなたが同居
どうきょ

している方
かた

は次
つぎ

のうちどなたですか。（いくつでも○） 

   （N=153） 

１．自分
じ ぶ ん

一人
ひ と り

だけで暮
く

らしている 10.5%  ７．おい、めい 0.0%

２．配偶者
はいぐうしゃ

（夫
おっと

または妻
つま

） 64.1%  ８．その他
た

の親
しん

せき 1.3%

 ９．友人
ゆうじん

・知人
ち じ ん

0.0%３．息子
む す こ

、娘
むすめ

 

（息子
む す こ

の妻
つま

、娘
むすめ

の夫
おっと

も含
ふく

む） 
47.7%

10．その他
た

４．父
ちち

、母
はは

11.8%     [具体的
ぐ た い て き

に：       ] 
2.0%

５．祖父
そ ふ

、祖母
そ ぼ

0.7%     無回答 1.3%

６．兄弟
きょうだい

、姉妹
し ま い

7.2%   

 

 

問
とい

５ あなたが難 病
なんびょう

患者
かんじゃ

福祉
ふ く し

手当
て あ て

を受
じゅ

給
きゅう

している対 象
たいしょう

の疾
しっ

病
ぺい

は何
なん

ですか。 

   に具体的
ぐ た い て き

にお書
か

きください。 

 

 

 

 

問
とい

６ あなたの年 収
ねんしゅう

はどれくらいですか。税金
ぜいきん

等
など

を差
さ

し引
ひ

く前
まえ

の額
がく

でお答
こた

えくださ

い。年金
ねんきん

、手当
て あ て

、生活
せいかつ

保護費
ほ ご ひ

、親族
しんぞく

からの援助
えんじょ

もすべて含
ふく

みます。（１つに○） 

   （N=153） 

１．20万円
まんえん

未満
み ま ん

6.5% ４．400万円
まんえん

～700万円
まんえん

未満
み ま ん

7.8%

２．20万円
まんえん

～100万円
まんえん

未満
み ま ん

24.2% ５．700万円
まんえん

以上
いじょう

3.3%

３．100万円
まんえん

～400万円
まんえん

未満
み ま ん

33.3% ６．収 入
しゅうにゅう

はない 23.5%

    無回答 1.3%

 

問
とい

７ あなたの現在
げんざい

のお住
す

まいは、次
つぎ

のうちどれですか。（１つに○） 

   （N=153） 

１．持
も

ち家
いえ

の一戸建
い っ こ だ

て 39.9% ７．社宅
しゃたく

・公務員
こ う む い ん

住宅
じゅうたく

3.3%

２．持
も

ち家
いえ

の集合
しゅうごう

住宅
じゅうたく

（マンションなど） 19.6% ８．グループホーム 0.0%

３．民間
みんかん

賃貸
ちんたい

の一戸建
い っ こ だ

て 3.3% ９．病院
びょういん

1.3%

４．民間
みんかん

賃貸
ちんたい

のアパート・マンション 17.0%

５．都
と

公社
こうしゃ

・U R
ゆーあーる

（公団
こうだん

）の賃貸
ちんたい

住宅
じゅうたく

3.3%

10．その他
た

 

     [具体的
ぐ た い て き

に：  ] 
2.6%

６．市営
し え い

住宅
じゅうたく

・都営
と え い

住宅
じゅうたく

7.8%      無回答 2.0%
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学校
がっこう

生活
せいかつ

等
など

についておたずねします 
 

問
とい

８ あなたは現在
げんざい

、学校
がっこう

等
など

に通園
つうえん

･通学
つうがく

していますか。（１つに○） 

   （N=153） 

１．通園
つうえん

･通学
つうがく

している （付
ふ

問
もん

１～３にお答
こた

えください） 3.9% 

２．通園
つうえん

･通学
つうがく

していない 59.5% 

    無回答 36.6% 

 

付
ふ

問
もん

１ （通園
つうえん

･通学
つうがく

している方
かた

に）通園
つうえん

・通学先
つうがくさき

はどこですか。（１つに○） 

   （n=6） 

１．幼稚園
ようちえん

0.0% ４．養護
よ う ご

学校
がっこう

0.0% ７．職 業
しょくぎょう

訓練校
くんれんこう

0.0%

２．保育
ほ い く

園
えん

0.0% 

５．障害
しょうがい

児
じ

学級
がっきゅう

0.0%
８．専門

せんもん

学校
がっこう

・大学
だいがく

66.7%

３．通園
つうえん

施設
し せ つ

0.0% 

６．通常
つうじょう

の学級
がっきゅう

33.3%
９．その他

た

［具体的
ぐたいてき

に：  ］
0.0%

   無回答 0.0%

 

付
ふ

問
もん

２ （通園
つうえん

･通学
つうがく

している方
かた

に）学校
がっこう

卒業後
そつぎょうご

の進路
し ん ろ

の希望
き ぼ う

は次
つぎ

のうちどれに 

あたりますか。（１つに○） 

   （n=6） 

１．作業所
さぎょうじょ

や通所
つうしょ

施設
し せ つ

を利用
り よ う

したい 0.0% ５．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：   〕 0.0%

２．就 職
しゅうしょく

したい 66.7% ６．わからない 0.0%

３．進学
しんがく

したい 33.3% ７．特
とく

に望
のぞ

むことはない 0.0%

４．家
いえ

の仕事
し ご と

や家事
か じ

の手伝
て つ だ

いをしたい 0.0%      無回答 0.0%

 

付
ふ

問
もん

３ （通園
つうえん

･通学
つうがく

している方
かた

に）進路
し ん ろ

相談
そうだん

に期待
き た い

することは次
つぎ

のうちどれに 

あたりますか。（いくつでも○） 

     （n=6） 

１．進路
し ん ろ

指導
し ど う

専任
せんにん

教諭
きょうゆ

を配置
は い ち

するなど、相談
そうだん

を充実
じゅうじつ

してほしい 16.7% 

２．教育
きょういく

委員会
い い ん か い

、労働
ろうどう

、福祉
ふ く し

関連
かんれん

部門
ぶ も ん

などとの連携
れんけい

を強
きょう

化
か

してほしい 16.7% 

３．就労
しゅうろう

、進学
しんがく

についての説明会
せつめいかい

を行
おこな

ってほしい 16.7% 

４．雇用
こ よ う

情報
じょうほう

や進学
しんがく

情報
じょうほう

を積極的
せっきょくてき

に提
てい

供
きょう

してほしい 33.3% 

５．職場
しょくば

体験
たいけん

、体験
たいけん

入学
にゅうがく

を行
おこな

ってほしい 16.7% 

６．面接
めんせつ

の受
う

け方
かた

講習会
こうしゅうかい

、マナー研修
けんしゅう

などを行
おこな

ってほしい 0.0% 

７．パソコン研修
けんしゅう

・講習会
こうしゅうかい

を行
おこな

ってほしい 0.0% 

８．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：                     〕 0.0% 

９．わからない 16.7% 
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10．特
とく

に望
のぞ

むことはない 16.7% 

     無回答 16.7% 

就労
しゅうろう

についておたずねします 
 

問
とい

９ あなたは現在
げんざい

働
はたら

いていますか。（１つに○） 

   （N=153） 

１．働
はたら

いている （付
ふ

問
もん

1～３にお答
こた

えください） 41.2% 

２．働
はたら

いていない （付
ふ

問
もん

４にお答
こた

えください） 58.8% 

    無回答 0.0% 
 

付
ふ

問
もん

1 （働
はたら

いている方
かた

に）お仕事
し ご と

の形態
けいたい

は次
つぎ

のどれですか。（１つに○） 

    （n=63） 

１．自営業
じえいぎょう

9.5% ５．派遣
は け ん

社員
しゃいん

6.3%

２．家業
かぎょう

の手伝
て つ だ

い 9.5% ６．内 職
ないしょく

0.0%

３．会社
かいしゃ

・団体
だんたい

等
など

の正規
せ い き

職 員
しょくいん

､役員
やくいん

31.7% ７．作業所
さぎょうじょ

、授産
じゅさん

施設
し せ つ

0.0%

４．臨時
り ん じ

、パートタイム 39.7% ８．その他
た

［具体的
ぐ た い て き

に：  ］ 3.2%

    無回答 0.0%
 

付
ふ

問
もん

２ （働
はたら

いている方
かた

に）おおむね月 収
げっしゅう

はどのくらいですか。（１つに○） 

    （n=63） 

１．１万円
まんえん

未満
み ま ん

0.0%  ４．10～15万円
まんえん

未満
み ま ん

12.7%

２．１～５万円
まんえん

未満
み ま ん

15.9%  ５．15～20万円
まんえん

未満
み ま ん

17.5%

３．５～10万円
まんえん

未満
み ま ん

25.4%  ６．20万円
まんえん

以上
いじょう

25.4%

       無回答 3.2%

 

付
ふ

問
もん

３ （働
はたら

いている方
かた

に）仕事
し ご と

をする上
うえ

で不安
ふ あ ん

がありますか。（いくつでも○） 

    （n=63） 

１．収 入
しゅうにゅう

が少
すく

ない 38.1%  ６．通勤
つうきん

がたいへん 15.9%

２．仕事
し ご と

が難
むずか

しい 7.9%  ７．雇用
こ よ う

形態
けいたい

が不安定
ふ あ ん て い

19.0%

３．仕事
し ご と

がきつい 17.5%  ８．相談
そうだん

できる人
ひと

がいない 11.1%

４．人間
にんげん

関係
かんけい

がうまくいかない 3.2%  ９．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：   〕 12.7%

５．トイレなど設備
せ つ び

が十分
じゅうぶん

でない 3.2% 10．特
とく

にない 33.3%

       無回答 0.0%

 

付
ふ

問
もん

４ （働
はたら

いていない方
かた

に）あなたが働
はたら

いていない理由
り ゆ う

は次
つぎ

のどれですか。 

（いくつでも○） 

    （n=90） 

１． 就 学 中
しゅうがくちゅう

・就 学 前
しゅうがくまえ

のため 4.4%  ７．通勤
つうきん

が 難
むずか

しいため 2.2%

２．高齢
こうれい

のため  44.4%  ８．就 労
しゅうろう

に向
む

けて準 備 中
じゅんびちゅう

のため  3.3%

３．施設
し せ つ

に入 所
にゅうしょ

しているため 0.0%  ９． 働
はたら

く必要
ひつよう

がないため 5.6%

４．重
おも

い障 害
しょうがい

のため 4.4% 10．解雇
か い こ

されたため 2.2%

５．病気
びょうき

のため（入 院
にゅういん

を含
ふく

む） 34.4% 11．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：   〕 8.9%
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６．希望
きぼう

する職 種
しょくしゅ

が得
え

られないため 6.7% 12．特
とく

に理由
り ゆ う

はない 4.4%

       無回答 12.2%
 

地域
ち い き

生活
せいかつ

についておたずねします 

 

問
とい

10 あなたは現在
げんざい

の暮
く

らしに満足
まんぞく

していますか。（１つに○） 

   （N=153） 

１．満足
まんぞく

している 13.1% 

２．まあ満足
まんぞく

している 62.7% 

３．あまり満足
まんぞく

していない （付問
ふ も ん

にお答
こた

えください） 14.4% 

４．満足
まんぞく

していない （付問
ふ も ん

にお答
こた

えください） 5.2% 

    無回答 4.6% 

 

付
ふ

問
もん

 （あまり満足
まんぞく

していない、満足
まんぞく

していない方
かた

に）その理由
り ゆ う

は次
つぎ

のうちどれ

ですか。（いくつでも○） 

        （n=30） 

１．親
おや

もとを離
はな

れて自活
じ か つ

したいのにできないから 13.3% 

２．自分
じ ぶ ん

の希望
き ぼ う

する進路
し ん ろ

に進
すす

めないから 0.0% 

３．自分
じ ぶ ん

の希望
き ぼ う

する職 業
しょくぎょう

につけないから 13.3% 

４．働
はたら

いても給 料
きゅうりょう

が安
やす

いから 36.7% 

５．一緒
いっしょ

に活動
かつどう

できる友達
ともだち

や理解
り か い

してくれる知人
ち じ ん

が少
すく

ないから・できないから 16.7% 

６．介助
かいじょ

してくれる人
ひと

がいないから 10.0% 

７．地域
ち い き

で生活
せいかつ

していくうえで利用
り よ う

できるサービスが少
すく

ないから 10.0% 

８．病気
びょうき

や障害
しょうがい

の理解
り か い

や配慮
はいりょ

がなされていない場所
ば し ょ

が多
おお

いから 36.7% 

９．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：                     〕 16.7% 

    無回答 3.3% 

 

問
とい

11 今後
こ ん ご

、あなたはどのような暮
く

らしをしたいですか。（１つに○） 

   （N=153） 

１．現在
げんざい

の家族
か ぞ く

と一緒
いっしょ

に自宅
じ た く

で暮
く

らしたい 59.5% 

２．結婚
けっこん

して家庭
か て い

をつくって暮
く

らしたい 7.8% 

３．気
き

のあう知人
ち じ ん

や友人
ゆうじん

と暮
く

らしたい  0.0% 

４．障害
しょうがい

のある人
ひと

が入所
にゅうしょ

する施設
し せ つ

や福祉
ふ く し

施設
し せ つ

などで暮
く

らしたい 1.3% 

５．一人
ひ と り

で暮
く

らしたい  11.1% 

６．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：                      〕 3.3% 

７．わからない 9.2% 
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無回答 7.8% 

 

問
とい

12 あなたは、通学
つうがく

、通勤
つうきん

、通所
つうしょ

、通院
つういん

、余暇
よ か

活動
かつどう

等
など

（遊
あそ

び、スポーツ、レクリエ

ーション活動
かつどう

、買
か

い物
もの

等
など

）をするために、どれくらい外 出
がいしゅつ

しますか。 

（１つに○） 

   （N=153） 

１．ほとんど毎
まい

日
にち

外 出
がいしゅつ

する 47.7% ４．月
つき

に１～2回
かい

くらい外 出
がいしゅつ

する 11.1%

２．週
しゅう

に２～３回
かい

外出
がいしゅつ

する 26.1% ５．ほとんど外 出
がいしゅつ

しない 4.6%

３．週
しゅう

に 1回
かい

くらい外 出
がいしゅつ

する 7.8% 無回答 2.6%

 

 

問
とい

13 あなたは、つぎにあげる地域
ち い き

での活動
かつどう

に参加
さ ん か

していますか。また、今後
こ ん ご

参加
さ ん か

し

たいと思
おも

いますか。（１）～（６）で、【参加
さ ん か

状 況
じょうきょう

】、【参加
さ ん か

意向
い こ う

】について、

お答
こた

えください。（それぞれ１つずつ○） 

 

  【参加
さ ん か

状 況
じょうきょう

】 【参加
さ ん か

意向
い こ う

】 

（N=153） 参加
さんか

して

いる 

参加
さんか

して

いない 
無回答 今後

こ ん ご

参加
さ ん か

したい 

今後
こ ん ご

参加
さ ん か

したいと

思
おも

わない

無回答 

（１） 趣味
し ゅ み

活動
かつどう

17.6% 68.6% 13.7% 39.9% 32.7% 27.5%

（２） 健康
けんこう

づくりや軽
かる

い運動
うんどう

16.3% 68.6% 15.0% 41.8% 32.0% 26.1%

（３） 教養
きょうよう

・学習
がくしゅう

活動
かつどう

8.5% 72.5% 19.0% 38.6% 34.6% 26.8%

（４） 町内会
ちょうないかい

・自治会
じ ち か い

活動
かつどう

17.0% 66.0% 17.0% 19.6% 49.0% 31.4%

（５） ボランティアや社会
しゃかい

貢献
こうけん

5.2% 75.2% 19.6% 32.7% 40.5% 26.8%

（６） 

その他
た

 

 具体的
ぐ た い て き

に： 

 

 

2.0% 12.4% 85.6% 2.6% 10.5% 86.9%
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障害者
しょうがいしゃ

自立
じ り つ

支援法
し え ん ほ う

についておたずねします 

 
 

問
とい

14 平成
へいせい

18年
ねん

10月
がつ

から（一部
い ち ぶ

４月
がつ

から施行済
し こ う ず み

）、障害者
しょうがいしゃ

自立
じ り つ

支援法
し え ん ほ う

が施行
し こ う

されま

す。あなたは、次
つぎ

にあげるような障害者
しょうがいしゃ

自立
じ り つ

支援法
し え ん ほ う

に関
かん

することがらをご存知
ぞ ん じ

ですか。（1 つずつ○） 
 

（N=153） 知
し

って 

いる 
知
し

らない 無回答 

（１） 
障害
しょうがい

の種別
しゅべつ

（身体
しんたい

障害
しょうがい

・知的
ち て き

障害
しょうがい

・精神
せいしん

障害
しょうがい

）に

かかわらず、利用
り よ う

できるサービスが同
おな

じになること 
6.5% 87.6% 5.9%

（２） 所得
しょとく

に応
おう

じて利用者
り よ う し ゃ

負担
ふ た ん

が変
か

わること 42.5% 52.3% 5.2%

（３） 府中市
ふ ち ゅ う し

独自
ど く じ

のサービスができること 6.5% 88.9% 4.6%

 

 

問
とい

15 障 害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービスを利用
り よ う

する際
さい

の利用者
り よ う し ゃ

負担
ふ た ん

について、あなたはどのように

思
おも

いますか。（１つに○） 

    （N=153） 

１．利用者
り よ う し ゃ

の費用
ひ よ う

負担
ふ た ん

が増
ふ

えたとしても、サービスを充実
じゅうじつ

してほしい 8.5% 

２．現状
げんじょう

のサービスを維持
い じ

するためには、利用者
り よ う し ゃ

がある程度
て い ど

費用
ひ よ う

を負担
ふ た ん

するのはやむ

を得
え

ない 27.5% 

３．利用者
り よ う し ゃ

の負担
ふ た ん

はないほうがよい 27.5% 

４．どちらともいえない 17.0% 

５．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：                      〕 1.3% 

６．わからない 13.7% 

無回答 4.6% 
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これからの福祉
ふく し

サービスについておたずねします 

 

問
とい

16 府中市
ふ ち ゅ う し

では、障 害
しょうがい

のある人
ひと

に対
たい

して、以下
い か

のようなサービスを提 供
ていきょう

していま

す。あなたは、利用
り よ う

したいと思
おも

うサービスはありますか。 

（必要性
ひつようせい

が高
たか

いものから７つまで○） 

    （N=153） 

１．聴覚
ちょうかく

障害者
しょうがいしゃ

手話
し ゅ わ

通訳
つうやく

相談
そうだん

 3.9% 

２．心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

福祉
ふ く し

総合
そうごう

相談
そうだん

 10.5% 

３．精神
せいしん

障害者
しょうがいしゃ

生活
せいかつ

相談
そうだん

 3.3% 

４．身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

・愛
あい

の手帳
てちょう

のための診断料
しんだんりょう

の助成
じょせい

 11.1% 

５．身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

等
など

はり・きゅう・マッサージ機能回復受術券
きのうかいふくじゅじゅつけん

の交付
こ う ふ

（指定
し て い

疾病
しっぺい

患者
かんじゃ

も

含
ふく

む） 31.4% 

６．手話通
し ゅ わ つ う

訳者
やくしゃ

の派遣
は け ん

 4.6% 

７．手話
し ゅ わ

・点字
て ん じ

講習会
こうしゅうかい

 6.5% 

８．心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

（児
じ

）日常
にちじょう

生活
せいかつ

用具
よ う ぐ

（おむつ等
など

）の給付
きゅうふ

と助成
じょせい

 12.4% 

９．補
ほ

装具
そ う ぐ

等
など

自己
じ こ

負担
ふ た ん

金
きん

の助成
じょせい

 18.3% 

10．身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

自立
じ り つ

促進
そくしん

機器
き き

（パソコン）購入費
こうにゅうひ

の助成
じょせい

 5.9% 

11．福祉
ふ く し

タクシー利用券
り よ う け ん

の交付
こ う ふ

（心身
しんしん

障害
しょうがい

のある人
ひと

） 20.3% 

12．車
くるま

いす福祉
ふ く し

タクシー事業
じぎょう

 17.6% 

13．心
しん

身
しん

障害者
しょうがいしゃ

自動車
じ ど う し ゃ

ガソリン等
など

費用
ひ よ う

の助成
じょせい

 9.2% 

14．身体
しんたい

障害者用
しょうがいしゃよう

三輪
さんりん

自転車
じ て ん し ゃ

購入費
こうにゅうひ

の助成
じょせい

 2.6% 

15．重度
じゅうど

身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

巡回
じゅんかい

入浴
にゅうよく

サービス 13.1% 

16．心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

寝具
し ん ぐ

乾燥
かんそう

サービス 7.8% 

17．在宅
ざいたく

心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

（児
じ

）訪問
ほうもん

理髪
り は つ

サービス 9.2% 

18．身体
しんたい

障害者
しょうがいしゃ

福祉
ふ く し

電話
で ん わ

使用料
しようりょう

の助成
じょせい

 7.2% 

19．家具
か ぐ

転倒
てんとう

防止
ぼ う し

器具
き ぐ

の取付
と り つ

け（重度
じゅうど

心身
しんしん

障害
しょうがい

のある人
ひと

） 7.8% 

20．心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

（児
じ

）休養
きゅうよう

事業
じぎょう

（精神
せいしん

障害
しょうがい

のある人
ひと

も含
ふく

む） 2.6% 

21．心身
しんしん

障害者
しょうがいしゃ

住宅費
じゅうたくひ

の助成
じょせい

 19.0% 

22．テープ広報
こうほう

の送付
そ う ふ

（視覚
し か く

障害
しょうがい

のある人
ひと

） 2.6% 

23．とくにない 35.9% 

     無回答 7.2% 
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施策
し さ く

についておたずねします 

 

 

問
とい

17 今後
こ ん ご

、難病者
なんびょうしゃ

の施策
し さ く

を進
すす

めていくにあたって、府中市
ふ ち ゅ う し

はどのようなことを

充 実
じゅうじつ

すべきだと思
おも

いますか。（重 要
じゅうよう

なものに３つまで○） 

    （N=153） 

 １．各種
かくしゅ

相談
そうだん

事業
じぎょう

を充実
じゅうじつ

すること 19.6% 

２．難病
なんびょう

のある人
ひと

への理解
り か い

を深
ふか

めるための啓発
けいはつ

・広報
こうほう

活動
かつどう

 11.8% 

３．難病
なんびょう

のある人
ひと

の働
はたら

く場
ば

の確保
か く ほ

や就労
しゅうろう

の定着
ていちゃく

を図
はか

ること 20.9% 

４．ホームヘルパーの派遣
は け ん

など在宅
ざいたく

生活
せいかつ

支援
し え ん

サービスを充実
じゅうじつ

させること 29.4% 

５．長期
ちょうき

入院
にゅういん

・入所
にゅうしょ

できる施設
し せ つ

を整備
せ い び

すること 28.8% 

６．医療費
い り ょ う ひ

等
など

への助成
じょせい

や手当
て あ て

の充実
じゅうじつ

 68.8% 

７．情報
じょうほう

提供
ていきょう

を充実
じゅうじつ

させること 15.0% 

８．文化
ぶ ん か

、スポーツ、レクリエーション活動
かつどう

に参加
さ ん か

できるよう支援
し え ん

すること 3.9% 

９．難病
なんびょう

のある人
ひと

や、家族
か ぞ く

のための相談
そうだん

を充実
じゅうじつ

すること 18.3% 

10．その他
た

〔具体的
ぐ た い て き

に：                      〕 1.3% 

11．わからない 8.5% 

     無回答 3.3% 

 

問
とい

18 府中市
ふ ち ゅ う し

の難 病
なんびょう

のある人
ひと

の福祉
ふ く し

に関
かん

して、ご意見
い け ん

・ご要望
ようぼう

がございましたら、

ご自
じ

由
ゆう

にお書
か

きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――ご 協 力
きょうりょく

ありがとうございました――― 
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